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Ömer Faruk Gergerlioğlu 

Kocaeli Milletvekili 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mektupta:" Eşim Ziyaettin Keskin (T.C. Kimlik No: ) 
Tekirdağ T Tipi Kapalı Cezaevi'nde A9 koğuşunda. Eşimi İstanbul iline Maltepe Cezaevi'ne, 
Kartal Cezaevi'ne, Ümraniye Cezaevi'ne herhangi bir cezaevine vermelerini istiyorum. Eşim 
cezaevinde sevk için dilekçe vermiş. Bu da yazdığı sevk dilekçe numarası 2022-18691 istediği 
cezaevleri İstanbul Kartal Ümraniye Maltepe Cezaevleri. Biz zor durumdayız, zar zor 
geçimimizi yapıyoruz görüşe gidip gelemiyoruz. Eşim 3 senedir sürekli dilekçe veriyor hep ret 
kararı geliyor. Eşimin cezası normalde tek oda cezası ama 11 kişi ile aynı koğuşta kalıyorlar. 
Eşimin sevk edilmesini istiyoruz." ifadeleri yer almaktadır. 

Bu bağlamda; 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2. Ziyaettin Keskin isimli yurttaşın ailesinin ikamet ettiği İstanbul iline nakil talebi var 

mıdır? Eğer nakil talebi varsa Ziyaettin Keskin isimli yurttaş neden nakil olamamaktadır? 
3. Bakanlığınız nakil işlemlerini hangi şartlar altında yapmaktadır? 
4. Bakanlığınızın bu konu hakkında bilgisi var mıdır? 
S. Bu iddialar doğruysa nakil hakkını mevzuata aykırı bir şekilde ihlal eden görevliler 

hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne durumdadır? 
6. Bakanlığınızın nakil ve sağlık konuları başta olmak üzere, bu ve buna benzer konularla 

ilgili yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa akıbeti ne durumdadır? 
7. Son 5 yılda nakil talebi olan kaç mahpus vardır? 
8. Son 5 yılda nakil talebi olup nakil olan yurttaş sayısı kaçtır? 
9. Son 5 yılda nakil talebi olmadan nakil edilen mahpus sayısı kaçtır? 

TBMM Halkla İlişkiler Binası 

2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/Ankara 

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82 


